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Опис дисципліни Сучасне соціально-економічне становище України обумовлює 

необхідність формування науково обґрунтованих напрямів підвищення 

конкурентоспроможності. Динамічність економічних умов 

господарювання, зростання обсягів наукової і науково-технічної 

інформації створює передумови для підготовки висококваліфікованих 

спеціалістів, здатних до самостійної творчої роботи, впровадження у 

виробництво наукомістких технологій і пристосування до умов 

ринкових відносин. Сучасний висококваліфікований економіст повинен 

володіти глибокими знаннями та конструктивним мисленням. Щоб стати 

ним, необхідно досконало володіти методологією наукових досліджень і 

вмінням практично їх застосувати. Якщо практичний досвід майбутні 

спеціалісти набувають у процесі практики, а також безпосередньо на 

виробництві чи у невиробничих організаціях, то навички науково-

дослідної роботи вони повинні отримати у вищих навчальних закладах. 

Отже, наукова підготовка здобувачів  – одне з важливих завдань 
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навчання. Навчальна дисципліна "Методологія і організація наукових 

досліджень" передбачає формування культури та навичок проведення 

досліджень, упровадження їх результатів у практику діяльності 

організацій. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Навчальна дисципліна «Методологія й організація наукових 

досліджень» базується на знаннях такої дисципліни як «Філософія»,  

«Історія економіки та економічної думки» для бакалаврів. 

Мета вивчення 

дисципліни 

  Метою викладання навчальної дисципліни “Методологія і організація 

наукових досліджень” є ознайомлення студентів з сучасними 

методологічними концепціями, з основами методології наукового 

пізнання та з методикою наукових досліджень; формування цілісного 

уявлення про науково-дослідницький процес; освоєння навиків 

формування і використання усвідомленої методологічної позиції 

наукового дослідження; вдосконалення вмінь у пошуку, доборі й 

опрацюванні наукової інформації, у точному формулюванні мети, 

завдань і висновків дослідження. 

Формат дисципліни Дисципліна викладається в очному форматі, із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності можуть використані 

платформи Moodl,  ZOOM.   Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

1. Знати основні етапи становлення, тенденції розвитку науки 

«Економіка». 

2. Вміти використовувати понятійно-категоріальний апарат 

методології і методів досліджень в економіці. 

3. Мати навички щодо підходів до формулювання гіпотези 

дослідження та вибору методів дослідження 

4. Використовувати знання, вміння та навички для окреслення 

теоретичних і практичних проблем й планувати, організовувати, 

реалізовувати, презентувати відповідні наукові дослідження 

5. Оперувати нормативно-правовими документами регулювання 

наукової діяльності та нормами академічної доброчесності. 

6. Розуміти особливості та структуру наукового пізнання, 

історичних етапів розвитку науки, новітніх тенденцій становлення 

наукової думки в світі. 

7. Вміти застосовувати методи емпіричного і теоретичного 

дослідження в сфері економіки.  

8. Організовувати та проводити дослідження, використовуючи 

сучасну методологію та інформаційні технології. 

9. Володіти знаннями та мати вміння щодо перевірки одержаних 

результатів розрахунків на їх достовірність та релевантність. 

Структура курсу Змістовий модуль1. Теоретичні і методологічні основи наукового 

дослідження. 

Тема 1. Наука - продуктивна сила розвитку суспільства. 

Тема 2. Наукові дослідження - шлях до розв’язання проблем методики. 

Тема 3. Сутність, особливості та види наукових досліджень. 

Тема 4. Основи методології науково-дослідної роботи. 

Змістовий модуль 2. Організація та методика наукового дослідження. 

Тема 5. Планування наукового дослідження 

Тема 6. Інформаційне забезпечення наукових досліджень. 
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Тема 7. Бібліотечно-бібліографічні джерела інформації у наукових 

дослідженнях. 

Тема 8. Магістерська (кваліфікаційна) робота: написання, оформлення, 

захист. 

Тема 9. Застосування методів математичної статистики у науковому 

дослідженні. 

Тема 10. Впровадження наукових досліджень та їх ефективність. 

Методи навчання В процесі навчання використовуються такі методи: лекції-візуалізації, 

дискусії, диспути, ділові ігри, ситуаційні завдання, творчі роботи. В 

якості ілюстративних засобів з курсу використовуються презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, відео,  ілюстративно-роздатковий 

матеріал. Під час практичних заняття використовуються: робота в малих 

групах, мозкові атаки, презентації, метод проектної роботи, евристична 

бесіда. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі здобувачів (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для 

її незарахування.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.   

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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